
Звіт 

про роботу бібліотеки  

Чернігівського інституту МАУП у 2020-2021 н.р. 
 

Протягом усього 2020-2021 н.р. року бібліотека Інституту працювала у 

плановому режимі ефективно та цілеспрямовано. Характерною ознакою 

підзвітного року був розвиток електронних ресурсів бібліотеки, розширення 

надання послуг, пов’язаних з електронними комунікаціями, наповнення 

електронного каталогу та приєднання його до головного порталу бібліотеки 

Академії, створення повнотекстової електронної бібліотеки вільного доступу на 

сайті Інституту.  

Станом на кінець 2021 року у бібліотеці було зареєстровано – 40 

користувачі. Вони фізично відвідали бібліотеку 246 рази. Користувачам було 

видано 745 примірників видань, з них іноземних – 111. Такі показники роботи 

бібліотеки, як фізична відвідуваність і книговидача набагато зменшились 

порівняно з минулим роком, але разом з тим підвищується відвідуваність в 

електронному вигляді засобами Інтернет комунікацій. 

Поточне комплектування вітчизняних книжкових видань відбувалось в 

основному завдяки безкоштовним надходженням. Всього було отримано 15 

примірників книг від Академії. Як і раніше фахові періодичні видання України 

передплачувалися на 2020-21 н. рік.  

Всі електронні списки «Нові надходження», які передавалися до нашої 

бібліотеки по електронній пошті з Академії були розіслані на електронні адреси 

кожному науковому працівникові Інституту для особистого ознайомлення. 

Окрім фонду нашої наукової бібліотеки користувачі продовжували активно 

користуватися послугами міжбібліотечного абонементу (МБА). На кінець 2020-21 

н. рік. електронний каталог налічував 907-м записів.  

У 2020 році бібліотекар Інституту брав участь у наступних заходах 

професійного розвитку та підвищення кваліфікації: 

- семінарі для бібліотекарів наукових установ «Робота бібліотеки наукових 

установ НАН України: сучасні тенденції та завдання розвитку», який відбувся в 

травні 2020 року. 



Основні досягнення бібліотеки у 2020-21 н. р.:  

1) проведено повну ревізію книгозабезпеченості навчальних дисциплін та 

відображення в робочих програмах літератури, представленої в фондах 

бібліотеки. Підготовлено відповідні пропозиції кафедрам щодо включення 

наявної літератури, завантаження в е-каталог відкритих освітніх ресурсів та 

замовлення актуальної літератури у видавництвах;  

2) налагоджено роботу внутрішнього архіву кваліфікаційних випускних 

робіт в межах інституційного репозитарію; проведено навчання співробітників 

кафедр щодо роботи з репозитарієм та сервісами перевірки текстів на плагіат.  

3) актуалізовано нормативні положення, що регулюють діяльність 

бібліотеки, а саме: Положення про Бібліотеку, Правила користування 

Бібліотекою; 

4) створено електронну базу відкритих освітніх ресурсів та організовано 

розсилку регулярних інформаційних дайджестів за галузями знань;  

5) встановлено партнерські відносини з бібліотеками м. Чернігова щодо  

проведення масових заходів бібліотек зі студентами;  

6) проведено 50 інтерактивних масових заходів, в тому числі 

профорієнтаційного спрямування, екскурсій, художніх виставок, тематичних 

виставок (у тому числі віртуальних) з метою популяризації бібліотеки,  

підвищення культурної та інформаційної грамотності користувачів. 

Проблемні питання та плани роботи на 2021-22 н. рік  

1. Стрімкий розвиток інформаційних технологій, старт-ап руху та 

можливостей самоосвіти актуалізує надзвичайну необхідність поповнення фондів 

сучасною універсальними друкованими та електронними ресурсами і 

запровадження механізмів їх ефективного використання. У даному контексті 

проблемними аспектами є:  

− застарілість та обмеженість актуальних бібліотечних фондів;  

− відсутність зацікавленості викладацького складу у користуванні наявною 

літературою;  

Для подолання існуючих загроз у 2021-22 н.р. плануються такі заходи:  

− проведення опитування користувачів з метою виявлення незадоволених 



потреб та можливостей вдосконалення роботи бібліотеки;  

− наповнення електронної бібліотеки актуальними друкованими та 

електронними ресурсами та запровадження зручних сервісів пошуку та 

використання ресурсів;  

− збільшення ліцензованого відкритого доступу до цифрового наукового та 

навчального контенту;  

− налагодження співпраці з ІТ-компаніями регіону щодо співучасті у 

комплектуванні бібліотечних фондів;  

− продовження співпраці з кафедрами щодо включення в робочі програми 

та рекомендування студентам наявної в бібліотечних фондах літератури та 

ресурсів;  

− популяризація бібліотеки та інформаційної грамотності шляхом 

проведення лекцій, семінарів та інтерактивних тренувань студентам 1-4 курсів;  

− розробка та проведення семінарів щодо обробки та аналізу даних, роботи 

з е-базами, підготовки курсових та дипломних проектів.  

2. Останнім часом у світі спостерігається тенденція до розширення 

традиційних функцій бібліотеки та їх перетворення у багатофункціональний 

інформаційний, освітній, культурний та дозвільний центр.  

У даному контексті у 2021-22 н.р. плануються наступні заходи:  

− створення центру інформаційно-аналітичного обслуговування та 

реорганізація читального залу в бібліотеці Інституту;  

− започаткування нових проектів із залученням старих і нових партнерів. 


